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Poder Legislativo Municipal do Ribeirao
Casa "Jos6 Coutinho"

ATA DA 9a SESSAO DA 4a REUNIAO ORDIN^RIA DA C^MARA MUNICIPAL DE
RIBEIRAO

REALIZADA EM 30 DE ABRIL DE 2024

Ao trig6simo dia do mss de abril do ano de dois mil e vinte e quatro,  (30/04/2024),  na
hora regimental, na Sala de Reuni6es da Casa Jos6 Coutinho, reuniu-se a Camara, sob
a  presidencia  do Vereador  ltamar  Melo  da  Silva,  no  inicialmente  requereu  ao  Vice-
Presidente  interino  da  Mesa,  DD.  Vereador  Aguinaldo  Jos6  do  Nascimento,  para
proceder  a  chamada  nominal  dos  Vereadores  presentes  para  abertura  da  sessao
ordinaria,   estando   presentes   os   Dignissimos   Vereadores:   Aguinaldo   Jose   do
Nascimento, Alvaro Ferreira dos Santos, Argo Barcelos de Melo,  Edgar Jos6 da Silva
Neto, Israel Francisco do Nascimento, ltamar Melo da Silva, Manoel Francisco da Silva
Jdnior,  Jalbison  Fernandes de Jesus Freifas,  Saulo Lopes de Oliveira,  Jose  Rildo do
Nascimento,  Leimisson  Leonardo Cravo da Silva  e  Milson do  Nascimento.  Contando
com ausencia Justificada do Senhor Vereador; Alequissandro Miranda de Barros  Silva.
Ap6s a declara9ao de presenga, o Senhor Presidente, em home do povo de Ribejrao e
supljcando  a  protegao  de  Deus,  havendo  nt]mero  regimental,  deu  por  abertos  os
trabalhos  da  reuniao  convidando  o  Vereador,  Saulo  Lopes  de  Oliveira  para  fazer a
leitura do Salmo. Ap6s a leitura, o Presidente requereu do DD. Secrefario o Ver. Jos6
Rildo do Nascimento, para proceder a leitura da Ata da sessao anterior, sendo aprovada
por  unanimidade.  Em  sequencia,  o  Senhor  presidente  solicitou  ao  Vlce-Presidente
interino a leitura do expediente,  que constou das indicac6es 022 a 024 e 029/2
Requerimentos n° 014 a 016/2024;Finda a Leitura do Expediente o Senhor President
facultou a palavra para os requerimentos verbais, s6 para Voto de Pesar, nao havend
pronunciamento, o Senhor Presidente facultou a palavra para os Vereadores usarem
tribuna  no  horario  destinado  ao  PEQUENO  EXPEDIENTE:  Fez  uso  da  mesma
dignissimo  Vereador:  Argo   Barcelos  de  Melo,   cujo  pronunciamento  encontram-se

gravado nos arquivos desta Casa. Findo o hofario destinado ao pequeno expediente o
Senhor Presidente passou a ORDEM DO DIA: constando da lndicacao n° 022/2024
lndicamos a Mesa debois de ouvido o Plenario, obedecido as normas regimentais, qu
seja enviado urn apelo ao Exm°. Sr. Marcello Maranhao, DD. Prefeito desde Municipi

para que a mesmo encaminhe para .Secretaria competente, que reitera o requerimen
n°058/2021, que seja criado para todos os atletas do Municipio urn Bolsa Atleta/Auxilio.

reposigao de  autoria  do Vereador Jos6  Rildo  do  Nascimento,  sendo aprovado
unanimidade, ap6s a justificativa do autor. Indica§ao n° 023/2024 - Indicamos
depois de ouvido o Plenario,  obedecido as normas regimentais,  que seja enviado urn
apelo  ao  Exm°.  Sr.  Marcello  Maranhao,  DD.  Prefeito  desde  Municipio,  para  que  o
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tubulacao  na  rede de esgoto  que  passa  pr6ximo a cacimba do  Sesi,  na  Rua  Maria
Beatriz  Pontes.  Indjcagao  n°  024/2024  -  lndjcamos  a  Mesa  depois  de  ouvido  o
Plenario,  obedecido as normas regimentais,  que seja enviado urn apelo ao Exm°.  Sr.
Marcello Maranhao, DD. Prefeito desde Municipio, para que o mesmo encaminhe para
Secretaria competente, que reitera a indicaeao n°164/2022, que seja feita a limpeza e
saneamento  basico,  por traz da  Rua do Jab,  em Aripibtl.  Ambas as  Preposic6es de
autoria do Vereador Edgar Jose da Silva Neto, sendo aprovado por unanimidade, ap6s
as justificativas do autor. Indjca€ao n° 029/2024 -lndicamos a Mesa depois de ouvido
o Plenario, obedecido as normas regimentais, que seja enviado urn apelo ao Exm°. Sr.
Marcello Maranhao, DD. Prefeito desde Municipio, para que o mesmo encaminhe para
Secretaria competente, providencie a retirada de lixos e entulhos na Rua A,  no Bairro
Alto  da  Fe,  proximo  a  lgreja  Cat6lica.   Preposigao  de  autoria  do  Vereador  Israel
Francisco  do  Nascimento,  sendo  aprovado  por  unanimidade,  ap6s  a justificativa  do
autor.  Requerimento n° 014/2024 -  0 Vereador ltamar Melo da Silva, no uso de suas
atribuie6es parlamentares venho por meio deste requerimento, em busca do progresso
educacional e socioecon6mico de nossa regiao, solicitar o apoio  do Deputado Estadual
France Hack e o do Gestor da GRE Mata Sul Danilo Jos6, que o EREM Joao Lopes de
Siqueira Santos, seja transformado em Escola Tecnica Estadual. Preposigao de autoria
do   Vereador   ltamar  Melo   da   Silva.   Sendo   aprovado   por   unanimidade,   ap

justificativa do autor. Requerimento n° 015/2024 -  0 Poder Legislativo do Mun
de Ribeirao,  atraves de seus Vereadores,  no uso de suas atribuie6es parlamentares,
vein, por meio deste requerimento, Voto de profundo pesar  Pelo falecimento do Senh
lnacio Pedro da Silva, Cabo da Policia Militar de Pernambuco (PMPE), ocorrido no d
30 de abril do corrente ano, deixando uma lacuna irrepafavel em nossos corag6es e
nosso  municipio  a  qual  dedicou  sua  vida  a  proteger  e  servir.  Sendo  aprovado  por
unanimidade, ap6s asjustificativas dos autores. Requerimento n° 016/2024 -0 Poder
Legislativo  do  Munjcipio  de  Ribeirao,  atrav6s  de  seus Vereadores+  no  uso  de  suas
atribuie6es parlamentares, vein, por meio deste requerimento, Voto de profundo pesar
Pelo falecimento do Senhor Jose Walter Castanha de Lima, ocorrido no tlltimo dia  14
de abril do corrente ano, Jos6 Walter,  mas conhecido carinhosamente por Marinheiro,
Servidor Pdblico aposentado, Pai do Servidor desta Casa Legislativa, Sendo aprovado

por  unanimidade,  ap6s  as justificativas  dos  autores.  Projeto  de  Lei  n°  005/2023  -
(Poder Legi9lativo) -Altera a  Lei'Municipal  n°1.679,  de junho de 2023 e da outras
provid6ncias.  Sendo  aprovado  em  duas  discuss6es  por  7  (sete)  votes  a  favor e  4
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Legislativo,. lavrei  a  presente Ata,  que,  lida,  discutida e aprovada,  sera  devidamente
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